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Concours TÊTES CHERCHEUSES
[bookmark: _GoBack]Prix UNICAEN Science & Société 2022
Dossier de candidature des équipes
Dans le cadre du Concours Têtes chercheuses, l’Université de Caen Normandie lance l’appel à candidatures pour la 1ère édition du Prix « Unicaen Science et Société ». Les équipes de recherche présentes sur le territoire normand ont jusqu’au 15 avril 2022 pour participer.
La 13ème édition du concours "Têtes chercheuses" est lancée. Initiative du Dôme et de la Fondation Musée Schlumberger, lancé en 2010, ce concours vise à encourager les démarches innovantes en matière de médiation scientifique. Dans le cadre de sa stratégie commune avec le Dôme et du label « science avec et pour la société » (SAPS) attribué par le Ministère de l’enseignement supérieur de la recherche et de l’innovation (MESRI), l’Université de Caen s’associe à partir de cette édition 2022 à la co-production du concours en proposant un prix visant à valoriser les projets de recherche impliquant la société civile et présentant des enjeux pour la société.
Ouvert aux équipes de recherche normandes, le Prix Unicaen Science et société permettra de financer un projet comportant une dimension de recherche participative impliquant la société et renforçant le lien entre science et société.
La date limite de dépôt des dossiers est fixée au vendredi 15 avril 2022 à 17h. Le dossier ci-joint doit être rempli et adressé à M. Thierry Machefert, vice-président en charge de la culture et de la relation science-société. Il sera déposé au secrétariat vice-présidence ou envoyé par courriel (vice-presidence@unicaen.fr).
Sélectionnée par un jury composé d’universitaires, d’étudiants, de professionnels de centres de science, et de membres de la société civile, l'équipe lauréate disposera d'une bourse de 10 000 euros attribuée par l’Université de Caen Normandie pour la réalisation du projet. Cette bourse peut financer la totalité du projet ou s’ajouter à d’autre financements. L’équipe de recherche bénéficiera également d’un accompagnement de la cellule Université/Dôme dans le cadre de la stratégie SAPS de l’Université de Caen Normandie dans la réalisation et la diffusion de son projet. Le dossier doit décrire le projet envisagé, les moyens et le budget selon le modèle ci-dessous.
La remise des deux prix du « concours Têtes chercheuses » aura lieu le mardi 10 mai au Dôme et donnera lieu à un temps de présentation oral du dossier des candidates et candidats devant le jury. 
Le concours “Têtes chercheuses” est co-produit par Le Dôme, la Fondation Musée Schlumberger et l’Université de Caen Normandie dans le cadre du label “Science avec et pour la société” du ministère de l’Enseignement supérieur, de la Recherche et de l’Innovation.
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2. Présentation détaillée du projet
	Contexte et périmètre du projet
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	Objectifs du projet (préciser en particulier les enjeux pour la société)

	








3. Pilotage et mise en œuvre
	Organisation (préciser en particulier la nature de la participation des publics)
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4. Financement
	Budget prévisionnel : 
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